



Жизнь села

19 ноября в Нижнеабаксинской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района состоялся устный журнал «Жизнь села», направленный на информационную поддержку аграриев.



Гостями мероприятия стали самые разные читатели, начиная с обучающейся молодежи, кончая представителями старшего поколения.

Для повышения информированности жителей о реформах в сельском хозяйстве перед гостями выступила библиотекарь Н. В. Сумкина. Она рассказала о нововведениях в аграрной сфере, познакомила с книжной выставкой «Все для аграриев села», а также рассказала о проектах в сфере образования для сельских учителей. Администратор Нижнеабаксинского сельского Дома культуры В. В. Еразумов познакомил гостей с перспективными планами работами учреждения культуры, новыми возможностями для любителей народного искусства.

В ходе мероприятия гости следующие выводы: нужно и необходимо обустраивать новую и интересную жизнь в деревне, а для этого государством разработано много новых проектов.

Встреча прошла в теплой и дружеской обстановке.